

قال الامام الباقر علیه السلام:
 انما یداق الله العباد فی الحساب یوم القیامه علی قدر ما اتاهم من العتول فی الدنیا.

حضرت امام باقر (ع) فرمود:
 خدا در روز قیامت نسبت به حساب بندگانش به اندازه عقلی که در دنیا به آنها داده است باریک بینی می کند.

(اصول کافی، ج ۱، ص ۱۲)

ابرار

روزنامه صبح ایران
 سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی
 صاحب امتیاز و مدیر مسئول: **سیدمحمد حسینی راد**
 نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان قائم مقام قزقانی، خیابان شهید میرزا حسینی، پلاک ۸
 تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۰۰۸۲۰، ۸۸۷۰۰۸۲۰
 دورنگار: ۸۸۷۰۰۸۲۷
 کنفرانس و چاپ: زینون نگار
 تلفن: ۸۸۷-۸۷۵۱
 www.abramews.com

ساعات شرعی به افق تهران

| | |
|---------------|-------|
| ☀️ اذان ظهر: | ۱۲/۰۷ |
| 🌇 غروب آفتاب: | ۱۹/۲۴ |
| 🌅 اذان صبح: | ۱۹/۲۵ |
| 🌅 اذان صبح: | ۳/۰۴ |
| 🌅 طلوع آفتاب: | ۰۲/۵۱ |

تدوین قوانین خاص برای شیعیان افغانستان
 «حامد کرزای» رئیس جمهوری افغانستان برای نخستین بار با صدور فرمانی خواستار تدوین قانون «احوال شخصی» برای پیروان مذهب تشیع در این کشور شد. در این فرمان که دیروز منتشر شد، آمده است طبق ماده ۱۳۱ قانون اساسی افغانستان و به منظور ایجاد تسهیلات فقهی برای پیروان مذهب تشیع، وزارت عدلیه موظف به تدوین قانون احوال شخصی برای شیعیان این کشور است. در ماده ۱۳۱ قانون اساسی افغانستان آمده است «محاکم برای اهل تشیع در قضایای مربوط به احوال شخصی، احکام مذهب تشیع را مطابق احکام قانون تطبیق می کنند. در سایر دعاوی نیز اگر در قانون اساسی قوانین دیگر حکمی نباشد، محاکم قضایی مساله را مطابق احکام این مذهب حل و فصل می کنند.»

روزنامه های جهان

آلمان
 *فرانکفورت آلمانیه
 - مناقشه در ائتلاف حاکم آلمان
 *دی ولت
 - رشد اقتصادی کنسرسیوم های برجسته آلمان مجدداً سریع تر شده است
ایتالیا
 *لارپوبلیکا
 - تفرقه میان چپ گرایان درباره ماموریت در افغانستان
 - رسوایی جدید در کاخ سفید، یکصد هزار دلار برای عکس گرفتن با بوش
فرانسه
 *لوموند
 - اولیویره بزانتسون به عنوان نامزد ریاست جمهوری فرانسه اعلام آمادگی کرد
 *فیگارو
 - فساد گسترده، ژاپن را تکان داده است
 - اتیوپی از وضعیت جدید در سومالی نگران است
اسپانیا
 *ال پاپیس
 - نخست وزیر شیعه عراق به سنی ها پیشنهاد صلح داد
 *ال موندو
 - حمله انتحاری در سریلانکا، یک ژنرال را کشت
 *آب ث
 - محمود عباس حماس را مسوول جان سرباز اسرائیلی دانست

برای پیوستن به طرح صلح عربی؛

بشار اسد: در پی متقاعد کردن حماس هستیم



سیاسی فعال در عرصه فلسطین می داند. رئیس جمهوری سوریه، از احتمال وقوع جنگ داخلی در فلسطین ابراز نگرانی کرد و گفت: همان زمانی که نخست وزیر اسرائیل، طرح عقب نشینی یکجانبه از غزه را اعلام کرد، ما نگرانی خود را ابراز کردیم. وی تصریح کرد: اکنون در حماس، هدایت دولت منتخب فلسطین را در اختیار دارد، برخی از رقبایش دست به اقداماتی می زنند که اسرائیلی ها در خواب هم نمی دیدند. بشار اسد، رابطه خود را با محمود عباس رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین خوب توصیف کرد و گفت: گرچه در بسیاری از مسایل، مانند (سازشنامه) اسلو اختلاف نظر داریم، اما مسایل اختلاف برانگیز را مطرح نمی کنیم. وی افزود: ما، خواهان وحدت ملی فلسطین در برابر اشغالگران هستیم و این خواسته را در دیدار با محمود عباس و دیگر مقامات فلسطینی اعلام کرده ایم.

بشار اسد رئیس جمهوری سوریه، به تلاش کشورش برای متقاعد کردن جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) برای پذیرش طرح صلح عربی خیر داد. اسد در مصاحبه با روزنامه الحیات که در شماره دیروز آن منتشر شد، تصریح کرد: ما از رهبران حماس خواستیم، دیدگاه خود را در مورد این طرح اعلام کنند. اکنون منتظر پاسخ هستیم ولی می دانیم که زمانبر است، زیرا حماس مخالف چنین طرحی است. طرح صلح عربی به پیشنهاد عبدالله آل سعود شاه سعودی در اجلاس سال ۲۰۰۱ میلادی سران عرب در بیروت مطرح شد و بر اساس آن، کشورهای عربی اعلام کردند، در صورت عقب نشینی اسرائیل از اراضی اشغالی تا خطوط پیش از جنگ پنجم ژوئن سال ۱۹۶۷ روند عادی سازی روابط با تل آویو شروع و روابط کامل دیپلماتی با آن برقرار می شود. اسرائیل این طرح را نپذیرفت و در همان سال با یورش به کرانه باختری

مسکو کشته شدن ۴ دیپلمات روس

در عراق را تأیید کرد

وزارت امور خارجه روسیه با انتشار بیانیه ای تأیید کرد که چهار دیپلمات ربوده شده این کشور در بغداد، بوسیله رابیندگان به قتل رسیده اند. در بیانیه دیروز وزارت خارجه روسیه آمده است: با غم و اندوه، وقوع این حادثه تلخ که توسط تروریستهای بی منطق و بی ایمان صورت گرفته را تأیید می نمایم. مسکو ضمن محکوم کردن این اقدام ضدانسانی، از رهبران عراق و فرماندهی نیروهای چند ملیتی مستقر در این کشور خواسته است نگذارند که مرتکبین این جنایت از کیفر آن بگریزند. وزارت خارجه روسیه، کسانی که امنیت عراق و دیپلماتهای خارجی در این کشور به عهده آنها است را مسوول پیش آمدن این وضعیت خوانده است. روسیه همچنین خواستار حل سیاسی بحران درعراق از طریق مساعدت جمعی همه کشورها و مردم عراق برای بازگشت ثبات و امنیت به این کشور شده است. یک گروه نزدیک به سازمان القاعده مسوولیت ربودن چهار دیپلمات روس در عراق را برعهده گرفته بود و هفته پیش در اولتیماتومی از مسکو خواست در ازای آزادی آنها، نیروهایش را از چچن خارج کرده و زندانیان چچنی را آزاد کند. مسکو این درخواست را نپذیرفت و گروه گروگانگیر با عنوان ادعایی شورای مجاهدان، روز جمعه اعلام کرد که گروگانها را قبل رسانده است. گروگانگیران روز ۱۳ خرداد ماه، خودرو حامل دیپلماتهای روس در بغداد را مورد حمله قرار دادند که بر اثر آن یک دیپلمات کشته و چهار تن دیگر ربوده شدند.

برای مذاکره با کره شمالی؛

آمریکا درخواست کره جنوبی را رد کرد

مستقیم با این کشور مذاکره کند اما واشنگتن ضمن رد این تقاضا اعلام کرد تنها در مذاکرات شش جانبه هسته ای در پکن با مقامات کره شمالی دیدار خواهد کرد. روابط میان آمریکا و کره شمالی که مدت هاست به خاطر فعالیت های هسته ای پروتگ یانگ تیره و تار شده است، هر از گاهی دستخوش تغییر و تحول می شود به این معنی که گاهی از شدت تنش میان دو کشور کاسته و گاهی به آن افزوده می شود. چندی پیش کره شمالی اعلام کرد که قصد دارد موشک قاره پیمای تازه پروتگ - ۱۲ را که از قابلیت هدف قرار دادن آمریکا برخوردار است، مورد آزمایش قرار دهد که این موضوع واکنش جدی مقامات آمریکایی را به دنبال داشت.

برخی از منابع خبری اعلام کردند که آمریکا درخواست کره جنوبی را برای مذاکره مستقیم با همسایه شمالی این کشور در خصوص پرونده هسته ای رد کرده است. به گزارش پایگاه اینترنتی نیوز ایترنشنال، مقامات کره ای اعلام کردند، ستود مساله مذاکرات مستقیم با پروتگ یانگ را در خصوص پرونده هسته ای این کشور از آمریکا خواستار شده بود ولی واشنگتن این درخواست را بنا به دلایل خاص خود رد کرده است. کره شمالی هفته گذشته بار دیگر خواسته همیشگی خود را مبنی بر ایجاد روابط دو جانبه با آمریکا مطرح کرد و اعلام کرد که مایل است در خصوص نگرانی های مربوط به آزمایش موشکی بطور

آغاز تدوین قانون اساسی موقت نیال
 یکی از اعضای کمیته تدوین قانون اساسی نیال اعلام کرد، کمیته ای به ریاست قاضی دادگاه عالی سابق از دیروز کارش را بر روی تدوین قانون اساسی موقت این کشور آغاز کردند. به گزارش آسوشیتدپرس، انتظار می رود این گروه اولین قانون اساسی تدوین شده را روز جمعه براساس توافقاتی قبلی با پراچاندا، رهبر شورشیان ماوئیست، گریجا پراساد کویرالا، نخست وزیر نیال و رهبران ائتلاف حاکم این کشور در ۱۶ ژوئن ارائه کنند.
 یکی از اعضای این کمیته اعلام کرد: ما همچنان منتظریم تا دولت اعضای جدیدی را به این کمیته معرفی کند.

انگلیس و لیبی سند صلح و امنیت امضا می کنند
 در سفر جاری کیم هاولز معاون وزارت خارجه انگلیس در امور خاورمیانه به لیبی، سند صلح و امنیت میان دو کشور به امضا می رسد. وزارت امور خارجه انگلیس دیروز در بیانیه ای اعلام کرد: در این سند که بر اساس منشور سازمان ملل تدوین شده، در صورتی که حمله ای با سلاح های اتمی، شیمیایی یا بیولوژیکی علیه لیبی صورت گیرد، انگلیس متعهد می شود که خواستار نوعی اقدام شورای امنیت سازمان ملل شود. هاولز که برای امضای سند مذکور به طرابلس سفر کرده، از ابراز خرسندی از انعقاد آن در این سفر اظهار داشت: این اقدام به مناسبت تصمیم تاریخی لیبی در چشم پوشی از تسلیحات کشتار جمعی صورت می گیرد.

آگهی مناقصه
نوبت اول
 شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران در نظر دارد جهت اسکان کارکنان اعزامی خود از طریق مناقصه عمومی جهت انتخاب هتل مناسب در شهرستان تهران قرارداد منعقد نماید، لذا مدیران محترم هتلها و علاقمند به شرکت در مناقصه مذکور می توانند جهت کسب اطلاعات لازم و بررسی نمونه قرارداد و شرایط شرکت در مناقصه تا ده روز بعد از درج تاریخ اولین آگهی به ساختمان شماره یک شرکت ملی پخش واقع در خیابان حافظ - خیابان رودسر - پلاک ۸۴ طبقه همکف امور مسافرت مراجعه و یا با تلفن شماره ۸۸۹۴۶۳۸۵ تماس حاصل فرمایند.
 روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران

آگهی مناقصه عمومی (شماره ۸۵/۹۳/۳۵۰)
نوبت دوم
 شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران در نظر دارد بیمان تعویض لوله آب قنات تا مرکز انتقال نفت چشمه شور (واقع در کیلومتر ۸۰ بزرگراه تهران - قم) را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
 لذا از کلیه شرکتهای متقاضی دعوت می شود به همراه مدارک شناسایی شرکت، سوابق کاری و همچنین ارائه گواهی رتبه بندی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، حداکثر ظرف مدت یک هفته پس از چاپ آگهی نوبت دوم جهت شناسایی و سپس دریافت اسناد مناقصه و بازدید از محل به آدرس: جاده قدیم قم - بلوار پژوهشگاه صنعت نفت - انبار نفت ری - منطقه خطوط لوله و مخابرات نفت تهران - ساختمان مرکز - طبقه همکف - اتاق ۱۰۵ (دفتر امور حقوقی و قراردادها) مراجعه نمایند.
 شرکت حداکثر ظرف مدت ۹۰ روز از تاریخ اخذ پیشنهادات، مراتب را بررسی و برنده مناقصه را اعلام می نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن ۵۱-۰۲۱-۵۵۹۰۱۰۲۱ داخلی ۳۰۵۲ تماس حاصل نمائید.
 ضمناً فهرست آخرین آگهی های مندرج در روزنامه های کثیرالانتشار از طریق نامبر سیستم تلفن گویا و با شماره های ۹۲-۰۹۱-۸۸۹۰۰۹۱ و ۶۶۱۵۴۲۴۲ قابل دسترسی می باشد.
 روابط عمومی شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران
 WWW.SHANA.IR

عباس دستور عملیات وسیع برای یافتن نظامی صهیونیست را صادر کرد

محمود عباس، رئیس حکومت خودگردان فلسطین دیروز به دستگاههای امنیتی دستور داد تا عملیاتی وسیع را برای یافتن نظامی صهیونیستی ربوده شده در نوار غزه اجرا کنند. خبرگزاری فرانسه از غزه به نقل از یک منبع رسمی گزارش داد: محمود عباس به اسماعیل هنیه، نخست وزیر، سعید سیام، وزیر کشور و ریسان دستگاههای امنیتی برای اجرای فوری عملیات جست و جو به منظور آزادی این نظامی دستور داد. این درحالی است که گردانهای شهدای الاقصی، گروه مسلح وابسته به جنبش فتح به ریاست محمود عباس، دیروز از رابیندگان نظامی صهیونیست خواست تا وی را آزاد کنند. این گروه همچنین برای مقابله با عملیات رژیم صهیونیستی در نوار غزه اعلام آمادگی کرد. درهمین حال گردانهای عزالدین قسام، شاخه مسلح جنبش اسلامی حماس تأکید کرد که از سرنوشته نظامی صهیونیستی ناپدید شده در جریان حمله به یک موضع اسرائیلی در نزدیکی نوار غزه هیچ اطلاعی ندارد. ژنرال دان حالوتز، رئیس ستاد مشترک رژیم صهیونیستی نیز در یک کنفرانس خبری در کاریم شالوم، نزدیک محل وقوع حمله اعلام کرده بود: طبق گزارشات دریافتی، نظامی ربوده شده هنوز زنده است. آویو کوچواری، فرمانده نیروهای صهیونیستی مستقر در اطراف نوار غزه نیز گفت که در صورت آزاد نکردن این نظامی، نیروهای تحت امر وی منتظر دستور کابینه برای اجرای عملیات وسیع زمینی هستند.

کاخ سفید برای بازگشت نیروهای نظامی از عراق برنامه ریزی می کند

کاخ سفید دیروز تأیید کرد که مقامات نظامی آمریکا طرحی را برای بازگشت بخش عمده ای از نیروهای حاضر در عراق تا پایان سال ۲۰۰۷ در دست بررسی دارند. به گزارش خبرگزاری فرانسه از واشنگتن، اجرای این طرح و تحقق آن به شرایط منطقه بستگی دارد. بنابراین گزارش، اخبار منتشره در رسانه های چند روز گذشته آمریکا حاکی است که جورج کیسی، فرمانده نیروهای ائتلاف درعراق، کاهش نیروهای نظامی آمریکا را در دسامبر ۲۰۰۷ خواستار شده بود. تونی اسنو، سخنگوی کاخ سفید در این باره گفت: این یکی از طرح هایی است که اکنون درحال بررسی است. وی گفت که اجرای این طرح به شرایط منطقه بستگی خواهد داشت. درحالی که بیش از ۲۵۰۰ نظامی آمریکایی از ۲۰۰۳ تاکنون در عراق کشته شده اند و چندماهه تا بزرگترین انتخابات کنگره آمریکاباتی است، مساله تاریخ بازگشت نظامیان از عراق به یک بحث گسترده انتخاباتی در ایالت های آمریکا درآمده است. حزب مخالف دموکرات تلاش می کند تا با بهره گرفتن از مردمی بودن این نظر، برای دراختیار گرفتن اکثریت سنا و مجلس نمایندگان اقدام کند.

آگهی مزایده عمومی
 شرکت سهامی روغتنکشی خرمشهر در نظر دارد اعلام بلا استفاده و کم گردش و ضایعاتی شامل ماشین آلات و لوازم بسته بندی-لوازم یدکی و ابزار آلات متفرقه کارخانه روغن نباتی شماره ۲ ورمان را از طریق مزایده عمومی واگذار نماید لذا واجدین شرایط دعوت بعمل می آید با در دست داشتن معرفینامه کتبی جهت دریافت اسناد مزایده حداکثر به مدت ۱۰ روز پس از نشر این آگهی به نشانی: تهران، خ قذافیان اسلام خ شهید فیسی - کارخانه روغن نباتی شماره ۲ ورمان مراجعه نمایند. ضمناً پیشنهادات در موعد مقرر مفتوح خواهد شد بدیهی است این شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. متقاضیان برای اطلاعات بیشتر می توانند با تلفن های ۰۵۷۴-۳۳۳۴۷۰-۳۳۳۴۷۰ تماس حاصل نمایند.
 روابط عمومی سازمان انکا

بازتاب پرونده ایران در جهان

آلمان
 وزیر امور خارجه آلمان گفت که او انتظار شنیدن پاسخی سازنده را از جانب ایران به فرامجه پیشنهادی ۵+۱ دارد. به گزارش آسوشیتدپرس، فرانک والتر اشتاین مایر دیروز در کنفرانس حزب سوسیال دموکرات در خصوص منع اشاعه در برلین اظهار داشت: ما از ایران انتظار داریم که پاسخی سازنده را به پیشنهاد مشترک ما بدهد و برای بازیابی اعتماد از دست رفته آماده باشد. این پیشنهاد که از سوی پنج عضو دائم شورای امنیت به همراه آلمان موسوم به گروه ۵+۱ به ایران داده شده، تلاش می کند تهران را به تعلیق غنی سازی اورانیوم ترغیب کند، اما ایران اعلام کرده است که از غنی سازی اورانیوم که حق طبیعی هر عضو معاهده منع اشاعه سلاح های هسته ای (ان. پی. تی) است، صرف نظر نخواهد کرد. منوچهر متکی، وزیر امور خارجه کشورمان روز شنبه اعلام کرد که این پیشنهاد نکات مثبتی دارد اما هنوز سوالاتی به آن وارد است.

آمریکا
 یکی از نمایندگان کنگره آمریکا به هند در خصوص رابطه اش با ایران هشدار داد. به گزارش پایگاه اینترنتی هندی ردیف، تام لانتوس، یکی از اعضای کمیته روابط خارجی آمریکا در خانه نمایندگان آمریکا گفت که امیدوار است این پیامش برای هند مبنی بر آن که اگر رابطه نزدیکش با ایران را حفظ کند، این امر قرارداد هسته ای میان آمریکا و هند را به طور خاص و روابط دهلی نو واشنگتن را به طور عام به خطر خواهد انداخت، رسا و واضح باشد. جالب است که لانتوس از حامیان عمده قرارداد همکاری هسته ای میان آمریکا و هند به حساب می آید و قول داده است که کنگره آمریکا را به تصویب این قرارداد متقاعد کند.

مصر
 وزیر خارجه مصر گفت: مصر در ایران سفیر دارد، اما روابط دیپلماتیک این دو کشور که از سال ۱۹۸۰ قطع شده، هنوز از سرگرفته نشده است. ابوالغیط همچنین به دریافت روزانه ۱۰ گزارش از سفیر مصر در تهران اشاره کرد و درخصوص سفر علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران به قاهره اظهار داشت: مصر همواره بر ضرورت عاری سازی منطقه خاورمیانه از سلاح های هسته ای تأکید دارد. وی با بیان این که صحبت بر سر توان هسته ای رژیم صهیونیستی در منطقه همچنان ادامه دارد، تصریح کرد: مصر خواهان پیوستن اسرائیل به معاهده منع تکثیر سلاح های هسته ای است. وزیر امور خارجه مصر با اشاره به متمم ساختن ایران از سوی برخی کشورها مبنی بر تلاش برای دستیابی به سلاح هسته ای تأکید کرد: از نظر من این مساله شکل گیری یک اعتقاد تازه در خاورمیانه است؛ چرا که در صورت پیدایش یک قدرت هسته ای اضافی در منطقه دیگر نمی توان از منطقه عاری از سلاح هسته ای سخنی به میان آورد!

روسیه
 رئیس سازمان انرژی اتمی روسیه اعلام کرد که کشورش به ساخت نیروگاه هسته ای بوشهر مطابق برنامه از پیش تعیین شده ادامه می دهد. به گزارش خبرگزاری نووستی، سرگی کریکوو بیان این که این نیروگاه در سال ۲۰۰۷ راه اندازی می شود، گفت: همکاران ایرانی ما می خواهند این نیروگاه زودتر ساخته شود، اما این نیروگاه مطابق برنامه ساخته خواهد شد. روسیه در حال ساخت نیروگاهی یک میلیارد دلاری در بوشهر است که قرار بود اواخر سال ۲۰۰۶ میلادی راه اندازی شود. به نظر می رسد اظهارات کریکوو پاسخی به انتقاد اخیر حمیدرضا آصفی، سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان از طرف روسی باشد.